

今日泰山·重点

受伤民警赵伟刘峰今日出院

“1·04”枪击案案发时两人开车撞停歹徒车辆

本报泰安1月11日讯(记者胡修文 实习生 徐婷婷) 11日,记者从解放军第88医院获悉,在“1·04”枪击案中,开车撞停歹徒车辆的民警赵伟和刘峰伤情好,转具备出院条件,医院已经准备让两位民警12日出院。

11日,解放军第88医院骨三科病房工作人员告诉记者,受伤民警赵伟和刘峰在4日被送到医院救治后,经过医生几天的精心

治疗,受伤部位伤情恢复比较明显,可以出院回家休养。医生表示,两位民警也想尽快回家养伤,在家人的陪伴下有利于两人伤情的恢复。

据了解,在4日围捕歹徒的过程中,民警赵伟和刘峰正在青年路南段准备堵截歹徒驾驶的车辆。两人在接到案情最新信息后,他们迅速开着警车沿康复路、龙潭路向文化路行驶,寻找歹徒驾

驶的车辆。

在文化路口,他们曾和歹徒驾驶的面包车背道行驶,但为了稳妥地抓住歹徒,他们故意将歹徒放进了包围圈。在跟踪歹徒至文化路与龙潭路交汇处时,歹徒妄图沿文化路向东驾车逃窜。见状后,民警刘峰和赵伟开车向歹徒的车辆撞去。歹徒劫持的面包车被撞出去十余米远,随后歹徒被赶到现场的民警制服。

腊八节先查查八宝粥

泰山区流通领域食品安全大检查行动启动

本报泰安1月11日讯(记者熊正君 通讯员 施圣涛) “今天腊八节,去查查散装八宝粥的食品安全情况吧。”泰安市工商局泰山分局消保科的工作人员说。11日,恰逢农历腊八节,市工商局泰山分局开展了节日食品市场专项执法检查和抽查行动,该行动将持续一周。

11日上午,记者跟随市工商局泰山分局检查小组来到银座商城齐鲁店,检查人员主要抽查了超市货架上的葡萄酒、食醋、花生油、糕点食品等食品,查看了这些商品的生产厂家、有无生产许可证和卫生许可证等。考虑到11日为农历腊八节,检查人员特地来到超市

粮食专区,检查了散装八宝粥的标识、生产厂家等信息。正在购买散装八宝粥的市民赵女士说:“过腊八节,工商部门正好来检查食品安全,那我买回去的八宝粥肯定能放心地喝了。”随后,检查小组还来到岱北农贸市场,对市场里的干果和现场加工食品进行了检查。

泰安市工商局泰山分局消保科科长巩仕伟告诉记者,为加强春节期间食品市场监管,市工商局泰山分局将通过定期巡查和不定期抽查的方式,对辖区内各大商场、超市、集贸市场、食品经营业户开展专项检查,对部分商品进行抽样检查,检查活动将持续一周左右。



泰安市工商局泰山分局的检查人员正在检查散装八宝粥的品种和产地。

本报记者 熊正君 摄



志高捐款50万慰问英烈

11日下午,受志高集团董事局主席江东廷先生委托,志高集团总裁助理、志高联合营销公司总经理谢崴(右)代表志高集团董事局及志高集团全体员工向“1·04”枪击案中牺牲干警家属及受伤干警捐资50万元。泰安市公安局副局长亓子海(左)代表泰安市公安局接受了志高集团的捐赠。

本报记者 梁敏 摄

发放救助金、送去新春联

“乡村青年文化节”活动启动

本报泰安1月11日讯(见习记者 王鹏) 11日,共青团泰安市委、泰安市青年联合会会在岱岳区夏张镇启动“乡村青年文化节”。工作人员为夏张镇行政村部分特困户发放了5200元爱心救助金及救助物品。

11日上午9时,在“乡村青年文化节”的启动仪式上,工作人员为8名特困户每人发放了400元的爱心救助金,随后工作

人员又赶往5名特困户家中送去爱心救助金以及救助物资。68岁的岱岳区夏张镇平家官庄村特困户郑宗龙领到400元爱心救助金后激动地告诉记者,发放救助金就像雪中送炭,他打心眼里高兴。

活动中,泰安市青年书法家协会的年轻书法家们还免费为当地村民送上现场创作的近200副春联。